

Учителя выпускникам

В добный путь, выпускники!

Перед тем, как отпустить вас, дорогие ребята, в свободное плавание, учителя хотят обратиться к вам с пожеланиями и напутственными словами.

А.Р.Андреева, завуч школы, руководитель ДТО старшеклассников «Мы»: «Дорогие ребята! Хочу пожелать вам быть счастливыми, здоровыми и обязательно достичь тех целей, которые вы перед собой ставите. Вспоминайте свою школу, учителей, одноклассников. Школьные годы не повторяются, но надолго остаются в памяти. И чем старше человек, тем чаще вспоминаются... Отличной вам сдачи экзаменов. Вперед! Вас ждет взрослая жизнь! Увидимся на вечах встречах...»

О.А.Васильева, учитель физической культуры: «В жизни каждого человека бывают трудные минуты, экстременные ситуации. Желаю вам, чтобы в самый критический момент у вас открылось второе дыхание!»

Е.Н.Ячменева, учитель истории, обществознания, МХК: «Дорогие выпускники! Желаю вам так сдать экзамены, чтобы баллы зашкаливали, и вы смогли поступить на бюджет. И чтобы ваш профессиональный выбор был правильным и вы никогда не разочаровались, начав работать. Удачи! Успехов!»

И.С.Мельникова, учитель русского языка и литературы : «Легкой жизненной дороги! Перед каким бы выбором в жизни вы ни оказались, в любой ситуации оставайтесь людьми с большой буквы».

А.А.Кондрашина, учитель русского языка и литературы: «Дорогие наши выпускники! Перед вами - тысячи дорог. Желаю найти ту, которая приведет вас к заветной цели! Мы верим в вас!!!»

Н.Л.Сулина, учитель географии:
«Выпускник! Не бойся ничего! Радуйся успехам!



МБОУ «СШ №25»

Телефон: 8(34345) 5-81-13
Факс: 8(34345) 5-81-15
Эл. почта: ousv25@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР, ВЕРСТКА: ТРУХИНА Е.В.
Редакция: ВАСЮКОВА Сима, ДВОРНИК А., ЖАЛЬБИН А., ГАЗИЕВА К., АНДРИЯНОВА А., ТРЕТЬКОВА И., БОРИСОВА В., КОСТЮЧЕНКО В., КУЗНЕЦОВА Е., НАЙДЕНКО А., ЦЕРТЕКСОВА А., КАЛАЩИКОВА В., ЛАТУХИНА В., ЛОМАКОВА К., КРУГЛОВА А. и др.

РЕДАКТОР, КОРРЕКТОР: Кондрашина А.А.

ФОТО-КОРРЕСПОНДЕНТЫ: ЖАЛЬБИН А., ШУПЫРО В., НАЙДЕНКО А.

624790 ГО ЗАТО Свободный, Свердловской обл., ул. Карбышева, д. 70.

Е.В.Фомина, учитель английского языка, классный руководитель 11-А: «Вот и наступил долгожданный момент. Вы уходите во взрослую жизнь, полную сюрпризов и неожиданностей, расстаитесь с одноклассниками, педагогами и родной школой. Но с вами останутся светлые и счастливые воспоминания. Я искренне желаю каждому из вас успешно сдать экзамены, добиться цели, найти свое место в жизни. Я люблю Вас, мои дорогие, умные, веселые, добрые дети. Удачи, счастья и любви!!!»

Л.В.Новикова, учитель математики, классный руководитель 11-Б: «Дорогие ребята! Хочу пожелать каждому из вас ровных дорог, открытых дверей и хороших людей. Я желаю с честью пройти все жизненные уроки и сдать «на отлично» экзамены судьбы. Пусть всегда рядом будет верный друг, который подбросит шпаргалку и любящее сердце. Счастья вам, мои любимые ребята, высоких достижений и заслуженных оценок!»

Е.А.Аладина, преподаватель-организатор ОБЖ: «Выпускники! Вы прошли один из важнейших этапов вашей жизни - закончили школу. Сейчас перед вами открыты все дороги! Пусть тот путь, который вы выбрали для себя, принесет вам удачу!»

И.В.Козлов, учитель физики и астрономии:
«Вы одолели годы в школе,
Теперь звонок несет вас к воле.
Пусть пышным будет выпускной,
Все сложится в жизни большой!
Желаю счастья и успеха,
Пусть ожидает вас победа,
Удачно строить свои дни
И гордо знания нести!»



Редакция газеты «Школьная перемена»



май
2018 год №7(97)

Школьная перемена

Никто не забыт, ничто не забыто!

12 мая мы отправились в двухдневный автопробег, посвященный 73-й годовщине Великой Победы.

Мы провели митинги у памятников Неизвестному солдату, Героям Великой Отечественной войны, Труженикам тыла в поселке Свободный, городе Н.Тагил, в селе Черемисское, в селе Липовское и в городе Реж. Мы рассказывали стихи, возлагали венки, общались с ветеранами, дарили им подарки.



А еще мы посетили несколько музеев. Запомнился краеведческий музей в селе Черемисское, где мы узнали, кто же такой на самом деле Данила-мастер. В г. Реж мы побывали в историческом музее и с интересом посетили зал Великой Отечественной войны, а также зал, в котором представлена коллекция камней, среди которых есть камень, из которого любила делать украшения Екатерина II.

Во второй день автопробега мы посетили Режевской детский дом. Там мы провели для детей концерт, рассказали о георгиевской ленточке и подарили этот символ Победы каждому воспитаннику. А еще мы передали подарки, которые собирали дети, родители и учителя нашей школы.

Автопробег, песни военных лет, просмотр и обсуждение фильма «Перерыв на войну»

заставили нас задуматься о том, как страшно, когда война, и еще больше ценить мирное небо. Наши праотцы ценой собственной жизни отстояли свободу и наше счастливое детство. Будем благодарны великому поколению победителей! Будем хранить и приумножать память об их подвиге!

Кокотеева Карина, Горкавченко Сергей, участники автопробега, 5 класс

Интервью с директором школы

В конце учебного года мы, журналисты газеты «Школьная перемена», обязательно встречаемся с Татьяной Алексеевной, чтобы подвести итоги.

Корр.: Заканчивается учебный год. Каким он был, на Ваш взгляд?

Т.А.: Продуктивным, рабочим, интересным. Много наград получили ребята, во многих мероприятиях поучаствовали.

Корр.: Очень скоро одиннадцатиклассники сдадут экзамены, у них начнется взрослая жизнь. Какими Вы запомните ребят этого выпуска?

Т.А.: Серьезными, самодостаточными, целеустремленными. Ребята уверены, что у них все получится.

Корр.: Что пожелаете выпускникам?

Т.А.: Чтобы сбылись все мечты, сдать ЕГЭ, поступить в те учебные заведения, которые выбрали для себя, чтобы были счастливы и успешны.

Васюкова С., Цветкова Н., Найденко А., 8 кл.

В этом выпуске:

Автопробег-2018 «Спасибо за Победу!» 1 стр.

О главном 2-3 стр.

Учителя выпускникам 4 стр.

**Кто хочет —
тот стремится!**

**Кто стремится —
тот имеет все шансы!**

**Кто делает верный
выбор — тот
не ошибается!**

Джулиана Вильсон

О главном

Школьные годы чудесные...

Еще один учебный год позади. И вновь одиннадцатиклассники готовятся сделать



свой первый шаг во взрослую жизнь. А что будут вспоминать ребята о том периоде, когда они росли, взрослели, становились личностью? Мы попросили выпускников продолжить несколько фраз. И вот что получилось.

Фразу «Для меня школа - это...» ребята продолжили такими словами:

«Это очень длинная и веселая история. Это «золотые годы»; «Это то место, где мы получаем знания, общаемся с друзьями, развиваемся морально и физически, готовимся ко взрослой жизни»; «Это юность в расцвете, где каждый человек - самая красивая роза»; «Для меня школа - второй дом, в котором я нашел для себя цель в жизни и свое призвание»; «Школа - это то место, которое мы всегда будем помнить и скучать по нему»; «Это запоминающиеся встречи с друзьями, смешные шутки, вкусные запеканки на завтрак»; «Школа - это 11 прекрасных лет моей жизни, которые были насыщены великолепными эмоциями и незабываемыми моментами»; «Для меня школа - это мои друзья, часть жизни, ведь здесь я проводила время за наукой, но самое главное - с теми, кто мне дорог»; «Второй дом, где я могу самореализоваться как личность, место, где мне могут помочь»; «Для меня школа - это мое любимое место, где происходит много интересного, много веселого».

А вот про учителей ребята вспоминают так: «Очень отзывчивые и веселые»; «Были заботливы и внимательны к нам»;



«Учителя - мои верные товарищи, которые всегда приходили на помощь в трудную минуту, обучали новым знаниям и были опорой все эти годы»; «Мои учителя взяли ответственность нас учить, и они спрашивали. Я очень рада, что именно такие ответственные, умные и дружелюбные педагоги есть в нашей школе»; «Учителя научили меня общаться с людьми, взаимодействовать с коллективом, поменяли мои взгляды на жизнь и отношение к ней»; «Мои учителя верят в меня и учат уму-разуму»; «всегда относятся ко мне с пониманием и поддержкой»; «Учителя помогали мне готовиться к экзаменам - самому сложному этапу жизни на данный момент, учили ответственности и умению отвечать за свои поступки».

По словам выпускников они будут вспоминать: «школьные годы с улыбкой на лице и тоской внутри, ведь это лучшие годы жизни человека. Именно здесь мы заводим первых друзей, встречаем первую любовь, впервые отвечаем за свои провинности, впервые застутаемся и помогаем людям...»; «буду вспоминать всех своих друзей и одноклассников»; «все самые лучшие моменты школьной жизни»; «буду помнить различные школьные мероприятия, своих друзей, учителей»; «пикники на природе, одноклассников, классных руководителей»; «буду вспоминать все эти действительно важные уроки в жизни, которые я получила в школе»; «школьные мероприятия и концерты, где мы участвовали всем классом»; «буду помнить каждую минуту в родных стенах»; «интересные уроки».

Фразу «Хочу поблагодарить» одиннадцатиклассники продолжили так: «Хочу выразить слова благодарности своим классным руководителям. Фаина Зиновьевна - мой первый учитель. Именно с ней начался мой школьный путь. Также хочу поблагодарить Спиридонову Дарью Алексеевну за ту любовь, которую она нам дарила, за поддержку не только в учебе, но и в жизни. Она сплотила наш класс, «гэшки» стали более дружными и отзывчивыми».

О главном

День выпускника - 2018

Совсем недавно начиналось ваше путешествие в страну знаний. Каким бесконечным казался путь в 11 лет. Вам хотелось поскорее закончить школу, стать взрослыми и самостоятельными. И вот уже в прошлом школьные звонки и перемены, уроки и домашние задания. Но именно сейчас почему-то так щемит сердце. Наверное, потому, что проститься нужно не только со школой, но и с детством...

В нашей школе есть добрая традиция - проводить в день выпускника уроки Любви, Памяти, Нежности.

Урок Нежности проводит первый учитель. Как трогательно и интересно вспоминать крючки и буквы, которые учились писать в первом классе! А помните, сколько игрушек вы клади в свой портфель? А как учились считать, раскладывая палочки?

Урок Любви проводят учителя, которых выпускники выбрали сами. Это возможность еще раз пообщаться с любимыми педагогами, вспомнить «приколы» и «проколы». А может быть, просто улыбнуться друг другу и помолчать, ведь не кто иной, как школьный учитель понимает вас без слов.

Уроки Памяти, конечно, проводят классные руководители.



«Ее можно сравнить со старшей сестрой. Как бы мы ни косячили и ни подводили ее (не специально, по глупости, не осознавая, что делаем ей больно). Хочу отметить нынешнего классного руководителя Новикову Ларису Валерьевну. Спасибо Вам за то, что любите нас, как своих детей, переживаете за нас и нашу учебу. Я очень рад, что после 9 класса именно Вы взяли нас. Спасибо Вам за душевную теплоту, да и просто огромное спасибо Вам за все!»; «Хочу поблагодарить всех работников школы»; «всех, кто причастен к моим счастливым дням в этой прекрасной школе»; «Хочу поблагодарить свою маму за поддержку и любовь, которые мне оказывала на протяжении этого тяжелого года. И друзей - за настроение. А еще хочется сказать «Спасибо!» директору и администрации школы за организованность и понимание»; «Благодарю всех, кто приложил усилия, обучая нас, за великое терпение»; «Хочу поблагодарить Елену Владимировну Фомину, потому что она «золотая женщина»; «Мои слова благодарности поварам»; «Хочу поблагодарить всех учителей за их терпение и выдержку»; «за знания, которые нам давали», «за то, что не оставляли в беде и учили хорошему».

PS наших выпускников:
«Всегда буду помнить свою школу»; «Буду скучать по школе, учителям, друзьям»; «А еще я люблю свою школу»; «Большое человеческое спасибо»; «Хочу поблагодарить школу за все и пожелать дальнейшего развития и успеха»; «Желаю каждому из моих одноклассников найти свое место в жизни и радоваться любому моменту и веселому и грустному»; «А еще хочу, чтобы все умели ценить то, что имеют»; «Желаю школе процветать, а ученикам быть везде первыми, потому что мы и наша школа этого достойны!»

Школьные годы чудесные, С дружбою, с книгою, с песнею, Как они быстро летят! Их не воротишь назад. Разве они пролетят без следа? Нет, не забудет никто никогда Школьные годы.

Редакция газеты «Школьная перемена»

День выпускника - это прощание со школой, день, когда хочется и улыбаться, и плакать. Слезы в этот день и на глазах учителей и особенно — у классных руководителей. Да, будут другие дети и другие выпускки, но именно вас будет так не хватать, вас, таких родных и любимых!

Не забывайте школу и бережно храните в памяти эту светлую и неповторимую частицу своего детства!

Е.В. Трухина